

У Театры зажигают огни

Осень — пора открытия нового театрального сезона, премьер, встреч с любимыми коллективами и актерами, новыми режиссерами и драматургами. Итак, сегодня, 10 сентября, два театра Тбилиси — имени Грибоедова и музыкальной комедии — спектаклями «Маскарад» и «Песня о Тбилиси» открывают новый театральный сезон. Но скоро и в других театрах закипят жизнь.

Новый театральный сезон! Каким он будет? Что принесет зрителям? Театры республики отвели главное место в своем репертуаре спектаклям, посвященным полувековому юбилею Грузии.

Министерство культуры республики совместно с театральным обществом Грузии объявляет конкурс на лучшие спектакли, посвященные 50-летию установления Советской власти в Грузии. Состоится декада-смотр спектаклей, признанных лучшими.

В первых числах октября откроет сезон академический театр имени Руставели.

В середине октября примет первых зрителей академический театр имени Марджанишвили. Открыл сезон Кутаисский драматический театр имени Л. Месхишивили. Коллектив его предлагает новые постановки — «Время — 24 часа» В. Канделаки, «Заря Колхида» К. Лордкипанидзе, «Святые в аду» А. Геадзе и другие.

Произведения грузинской, русской и зарубежной драматургии вошли в репертуар Сухумского, Батумского, Руставского, Горийского, Махарадзевского, Зугдидского, Чатурского, Потийского драматических театров, театра армянской драмы имени Шаумяна.

15 сентября начинает сезон русский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола, а 1 октября — грузинский театр юного зрителя.

Занавесы театров поднимаются... Актеры и режиссеры рады встрече со своими зрителями. Сезон обещает быть интересным и многообразным.

(ГрузТАГ).

ЗАРЯ ВОСТОКА
г. ТБИЛИСИ

10 ОКТЯБРЬ 1970